
SUBIECTE PENTRU RUGĂCIUNE
● Vindecarea celor infectați cu COVID-19 și protecție peste casele noastre să fim 

feriți de el. 
● Posibilitatea de a continua să ne închinăm în Casa Domnului fără reprecursiuni 

din partea autorităților (amenzi, citații, etc). 
● Eliminarea tuturor restricțiilor pentru închinare în Casa Domnului.
● Pacea și liniștea acestei țări, alegerile din noiembrie
● Cei înălțați în dregătorii - cârmuire înțeleaptă și cu frică de Domnul - 

redeschidere¸¨a economiei, învingerea virusului, protejarea libertății, potolirea 
conflictelor inter-rasiale, alegerile din noiembrie

● Cei care s-au îndepărtat de Dumnezeu și de credință.
● Reluarea lucrarii cu grupele de copii si tineri
● Reluarea lucrărilor formațiilor corale
● Începerea noului an școlar

Bolnavi:
● Surori și frați care se luptă cu cancerul: Valentin Cifor, Corneliu Rațiu,  Ion Radu, 

Ana Bilți, Carmen Ionescu, Ecaterina Michescu, sora Brândușa Boca - ruda sorei 
Livia Tiutin

● Tineri şi copii: Abel Boțan, Boris Şeremet jr, Ştefănel Ghinescu, Matias Dragomir, 
Jonathan Turcu, Sara Mirea, Andrei Esipciuc, Monica Andrei.

● Surori: Marinela Ostheimer, Magda Farc din Chicago,  Irina Țurcan, Cornelia 
Crișan, Dana Carp, Lucretia Onuță, Xenia Bugăiescu,  Elena Cristea, Anica 
Țăranu, Ioana Voicu,  Luci Cifor,  Elena Cartacai, Puica Zoldi 

● Fraţi:, Ion Țăranu,  Ilie Țurcan, Sandu Crișan, Cornel Cartacai, Simion Bilți.                                                   
Misionari: fr. John Bilți și misiunea EEC, fam.Oglice, fam. Drinkall, misiunea 
Micul Samaritean, Corul Lauda Mielului, Rex & Cerasela Gadberry, fr. Igor 
Baghirov, fr. John Cassidy.

   Vorbe de Har

Înainte de a rosti cuvintele , 
verifică dacă și mintea a fost 

Consultată .
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DOUĂ FELURI DE îNȚELEPCIUNE
(TWO KINDS OF WISDOM)

Textul Lecției: Iacov 3:13-18; 5:7-12 
Contextul Lecției: Iacov 3:13-18; 
5:7-12                                                                                                                      
Devoțional: Psalmi 32:1-11
Versetul de aur: Iacov 3:17

 
Fr. Păduraru

Timotei 

Să citim Biblia 
împreună :     

  23 - 29  August

1 Corinteni 5
1 Corinteni 6

1 Corinteni 7:1-24
1 Corinteni 7:25-40

1 Corinteni 8
1 Corinteni 9

1 Corinteni 10:1-13

3832 Whitney Ave.  Sacramento CA 95821
www.bisericaharul.com 916-483-7744

Biserica Baptistă Română “Harul” Sacramento

Astfel dar, ca niște aleși ai lui Dumnezeu, sfinți și 
preaiubiți, îmbrăcați-vă cu o inimă plină de îndurare, 

cu bunătate, cu smerenie, cu blândețe, 
cu îndelungă răbdare. 

Coloseni 3:12

LIMBA
Pe cât de mincinoasă,
Pe-atât de păcătoasă.
Pe câte cuvinte dulci poate să 
spună,
Pe-atâtea blesteme poate să pună.

Limba este un mădular mic,
Făr' de care corpul nu ar fi nimic.
Fără de ea ești mort,
Limba este ca un suport.

Însă pe de altă parte,
Limba este ca o carte.
Pe-ale ei pagini sunt scrise,
Toate cuvintele tale zise.

C-au fost bune, c-au fost rele,
Numai tu și Domnul știi de ele.
C-ai rănit sau judecat,
Poate cu ea ai blestemat.

Un mădular ce pare neînsemnat,
Un mădular ce poate pe toți i-a 
îndepărtat,
Prin vorbe urâte și prin 
neascultare,
Un mădular mic, aprinde-un foc 
așa de mare!

Dacă în vorbire nu greșești,
Tu în credință mult crești.
Căci așa, în frâu tot trupul îți ții,
Om desăvârșit tu devii.

Și eu limba vreau s-o potolesc,
Tot trupul să mi-l stăpânesc.
Căci poate prin vorbe am rănit,
Îmi cer iertare, negreșit!

Dumnezeu să-mi dea putere,
Să fac ce doar El îmi cere.
Prin vorbe niciodat' să nu mai 
greșesc,
Niciodat' pe nimeni să nu mai 
rănesc. 

Olivia Muntean

http://www.bisericaharul.com


BINE AȚI REVENIT ÎN CASA DOMNULUI! 

Ne bucurăm nespus de mult și lăudăm numele Domnului împreună în Casa Lui! 

Ne rugăm pentru toți care suferă cu COVID-19, ca Domnul să le dea vindecare cât mai 

grabnică și cât mai ușoara. 

Ne rugăm în mod deosebit pentru copiii care au început sau vor începe școala în aceste 

zile. Mulți fac școala online, acasă. Ne rugăm pentru părinți, familiile extinse, pentru 

înțelepciune și răbdare. Fie ca Domnul să lucreze și prin această situație și copiii să poată 

învăța și prin aceste modalități. 

Va reamintim ca avem rugaciune pe zoom in fiecare luni si joi, de la ora 7pm. De asemeni, 
nu uitati de ziua de vineri, zi de jertfa inaintea Domnului ca biserica. Surorile continuă să 
se strângă la părtășie și rugăciune marți seara de la 7pm, urmărind protocoalele de 
distantare personală . 

Ne rugăm pentru fratele păstor Dan Paul, din Cleveland, OH, care recent a fost depistat cu 

cancer. Domnul să se atingă de el cu vindecare!

Mulțumim Domnului și dumneavoastră pentru dărnicia de care dați dovadă în aceste 

vremuri tulburi, și fie ca El să răsplătească din belșug dădătorul voios! Putem dona online 

pe pagina de internet a bisericii la rubrica PayPal sau sa trimitem check pe adresa 

bisericii care este 3832 Whitney Ave, Sacramento Ca 95821. Va mulțumim pentru 

sprijinul și dragostea d-voastră!

Dupa cum stiti, restrictiile pentru inchinare sunt tot mai stranse, de aceea va rugam sa 

urmati indrumarile de mai jos: 

● Vă rugăm să vă așezați în bănci PE FAMILII, și să lăsați distanță de o bancă între 
dvs. și alți frați, sau să vă așezați la capete diferite de bancă pentru a menține 6ft 
distanță între familii. 

● Măști - dacă doriți să purtați mască, puteți să aduceți de acasă,  însă avem și măști 
de unică folosință disponibile la intrarea în sanctuar.

● Dezinfectant pentru mâini - în holul bisericii, lângă plicurile pentru dărnicie, 
este un dezinfectant pe perete, pe care vă rugăm să-l folosiți înainte de a intra în 
sanctuar. De asemeni, avem desinfectante și în bănci. 

● Temperatura - Cu îngăduința dvs, vom verifica temperatura fiecăruia la 
intrarea în sanctuar. 

● Pe cât posibil, încercați să veniți cu doar o mașină la biserică pentru a nu 
aglomera parking-ul.

● Toti cei care faceti parte din categoria celor vulnerabili (65+ sau suferiti de 
conditii preexistente), aveti simptome/ati fost expusi acestui virus, va 
indemnam staruitor sa stati o perioada acasa si sa participati la inchinarea 
bisericii online. Daca nu va simtiti confortabili sau nu aveti  liniste interioara ca 
sa veniti la biserica in aceasta perioada de pandemie, inchinati-va impreuna cu 
noi online, trimiteti videouri cu poezii/cantari/versete (grbcsac@gmail.com), si 
ramaneti impreuna cu noi in duhul. 

ȘCOALA DUMINICALĂ
STĂPÂNEȘTE-ȚI LIMBA
(TAMING THE TONGUE)

Textul lecției: Iacov 3:1-12 
Contextul lecției: Iacov 3:1-12                                                                                                                                                      
Devoțional: Isaia 50:4-11

Versetul de aur: Iacov 3:5
Tot așa și limba este un mic mădular și se fălește cu lucruri mari. Iată 
un foc mic ce pădure mare aprinde !

Gânduri din Școala Biblică :  Capacitatea de a vorbi este un dar 
unic dat oamenilor de Dumnezeu . Numai persoanele Trinității și 
ființele spirituale au această capacitate . La speciile de animale 
există posibilitatea de a transmite anumite semnale . Dar acestea 
nu se compară cu limbajul uman . Prin vorbire putem comunica cu 
Dumnezeu și unii cu alții . Până la căderea în păcat, oamenii 
vorbeau între ei și cu Dumnezeu într-o relație de părtășie. După 
cădere , mintea omului a fost întunecată de păcat și asta a afectat 
grav și vorbirea . Din acel moment , viața și moartea  sunt în 
puterea limbii  ( Prov. 18 :21 ) .  Această putere poate fi folosită 
pozitiv sau destructiv ,  în funcție de cine se afla la comanda minții . 
Având o gândire păcătoasă , aceasta va determina limba doar spre 
rău ( Iac. 3: 6 )  . De aceea se spun minciuni, vorbe urâte, calomnii, 
blasfemii, etc. Toate acestea strică relațiile dintre oameni și-L 
supără pe Dumnezeu . În unele cazuri , pot duce chiar la moarte ( 
Ier. 9:8,18:18 ; Prov. 15:4) . Pentru a împiedica limba să producă 
aceste rele, este nevoie în primul rând de o minte curățită de păcat 
(Rom.12:2 ) . În al doilea rând , să ne supraveghem vorbirea în 
permanență (Ps.39:1 ). Să lăsăm Duhul Sfânt să ne pună în gură 
cuvinte potrivite cu viața de credință (Ef.6:18-20 ; Col.4:6 ) . Să nu 
uităm că limba trebuie folosită pentru a mângâia și zidi pe alții , 
pentru rugăciune și mărturisirea lui Christos
 ( Fil.2:11 ; Isaia 50:4 ). Dacă Dumnezeu este stăpânul nostru și 
Duhul Sfânt călăuză, vom putea să ne stăpânim limba și să-L slujim 
cu ea pe Christos Domnul .


